
Provincie West-Vlaanderen
Arrondissement Tielt

Uittreksel uit de notulen van het college 

van burgemeester en schepenen

Vergadering van 31 mei 2023

Aanwezig: Denis Fraeyman, Burgemeester-voorzitter
Stijn Vandenhende, Heidi Lievrouw, Annick Debonné, Schepenen
Joris Defour, Adjunct-algemeen directeur
Carl Couckuyt, Algemeen directeur

Afwezig: /
Verontschuldigd: Chris Marreel, Eerste schepen

Verkeer en mobiliteit - Vaststellen van een tijdelijk verkeersreglement naar aanleiding van de 
duatlon 8 juli 2023 - 2023/CBS/721

Het college van burgemeester en schepenen,

Aanleiding
De sportdienst, in samenwerking met de sportraad, organiseert op zaterdag 8 juli 2023 een recreatieve 
duatlon. Voor dit evenement werd een parkeerverbod en een verkeersregeling aangevraagd.

Regelgeving
• Het gemeentedecreet en de nieuwe gemeentewet
• De wet van 20 juli 2005 tot wijziging van de gecoördineerde wet van 16 maart 1968 betreffende 

de politie over het wegverkeer
• Het koninklijk besluit van 30 september 2005 tot aanwijzing van de overtredingen per graad van 

het algemeen reglement genomen ter uitvoering van de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer

• Het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie over 
het wegverkeer

• Het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimum afmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald

Context en argumentatie
Naar aanleiding van de organisatie zijn bijzondere verkeersmaatregelen nodig met het oog op de 
veiligheid en vlotte doorgang van de deelnemers, de toeschouwers, de weggebruikers en het normale 
verkeer.
Voor de veiligheid te garanderen moeten beide parcours afgelegd worden op een gesloten omloop. 
Het loopparcours is ongeveer 2,5 kilometer lang en wordt drie keer gelopen. Het fietsparcours is 
ongeveer 7 kilometer lang en wordt drie keer gefietst.
Het parcours is opgedeeld in twee disciplines (lopen en fietsen):

• Loopparcours: op het sportcentrum - Egemstraat - Kokerstraat - Schuiferskapellestraat
• Fietsparcours: Egemstraat – Kokerstraat – Schuiferskapellestraat – Wielewaalstraat – 

Puttensdreef – Landouwestraat – Schuiferskapellestraat – Braamstraat – Kapstraat – 
Baertstraat – Egemstraat  

De wedstrijd start om 15.00 uur en eindigt omstreeks 17.15 uur.

Besluit : 



Het schepencollege verleent goedkeuring aan onderstaande artikels voor het instellen van een tijdelijk 
verkeersreglement voor de organisatie van de duatlon op 8 juli 2023:

Artikel 1
Op zaterdag 8 juli 2023 vanaf 13u30 tot na het beëindigen van de duatlon omstreeks 17.15 uur is alle 
verkeer van voertuigen verboden op het parcours volgens het voorsignalisatieplan in bijlage 1.
 Dit verbod wordt ter kennis gebracht door middel van het verkeersbord C3
 
Artikel 2
Op zaterdag 8 juli 2023 vanaf 14.30u tot na het beëindigen van de duatlon omstreeks 17.15u
§1 : is alle verkeer van voertuigen verboden op volgende wegen :
-          Egemstraat, vanaf het kruispunt  met de Kokerstraat tot aan het kruispunt met de 
Egemsebinnenweg
-          Baertstraat, vanaf het kruispunt met de Egemstraat tot aan het kruispunt met de Kapstraat
-          Kapstraat
-          Braamstraat, vanaf het kruispunt met de Kapstraat tot aan het kruispunt met de 
Schuiferskapellestraat
-          Schuiferskapellestraat, vanaf het kruispunt met de Landouwestraat tot aan het kruispunt met de 
Braamstraat
-          Landouwestraat, vanaf het kruispunt met de Schuiferskapellestraat tot aan het kruispunt met de 
Puttensdreef
-          Puttensdreef, vanaf het kruispunt met de Wielewaalstraat tot aan het kruispunt met de 
Landouwestraat
-          Wielewaalstraat
-          Schuiferskapellestraat, vanaf het kruispunt met de Wielewaalstraat tot aan het kruispunt met de 
Kokerstraat
Dit verbod wordt ter kennis gebracht door middel van de verkeersborden C3 aan volgende 
kruispunten :
-          Egemstraat aan het kruispunt met de Kokerstraat en aan het kruispunt met de 
Egemsebinnenweg
-          Zandstraat aan het kruispunt met de Kokerstraat
-          Striepmeersstraat aan het kruispunt met de Kokerstraat
-          Molenkouterstraat aan het kruispunt met de Kokerstraat
-          Schuiferskapellestraat aan het kruispunt met de Kokerstraat
-          Heidenskerkhofstraat aan het kruispunt met de Wielewaalstraat
-          Oostwijk aan het kruispunt met de Wielewaalstraat
-          Kouterstraat aan het kruispunt met de Wielewaalstraat
-          Puttensdreef aan het kruispunt met de Wielewaalstraat en aan het kruispunt met de 
Landouwestraat
-          Dasbosstraat aan het kruispunt met de Landouwestraat
-          Schuiferskapellestraat aan het kruispunt met de Schuiferskapellestraat en aan het kruispunt met 
de Braamstraat
-          Gavers aan het kruispunt met de Schuiferskapellestraat en aan het kruispunt met de Baertstraat
-          Braamstraat aan het kruispunt met de Kapstraat
-          Baertstraat aan het kruispunt met de Kapstraat
§2  is enkel plaatselijk verkeer toegelaten op navolgende wegen :
-          Puttensdreef vanaf het kruispunt met de Hellebosstraat tot aan het kruispunt met de Middelweg
-          Puttensdreef vanaf het kruispunt met de Tieltstraat tot aan het kruispunt met de 
Wielewaalstraat
-          Schuiferskapellestraat vanaf het kruispunt met de Turkeyensteenweg tot aan het kruispunt met 
de Braamstraat
-          Braamstraat vanaf het kruispunt met de Turkeyensteenweg tot aan het kruispunt met de 



Kapstraat
-          Baertstraat vanaf het kruispunt met de Turkeyensteenweg tot aan het kruispunt met de 
Kapstraat
-          Egemstraat vanaf het kruispunt met de Markt tot aan het kruispunt met de Kokerstraat
Dit verbod wordt ter kennis gebracht aan voornoemde kruispunten door middel van het 
verkeersbord C3 met onderbord “uitgezonderd plaatselijk verkeer”

Artikel 3
Op zaterdag 8 juli 2023 vanaf 12.00u tot na het beëindigen van de duatlon omstreeks 17.15u is op 
volgende wegen parkeerverbod :
-          Egemstraat vanaf het kruispunt met de Kokerstraat tot aan het kruispunt met de Egemse 
Binnenweg
-          Kokerstraat
-          Wielewaalstraat
-          Puttensdreef vanaf het kruispunt met de Wielewaalstraat tot aan het kruispunt met de 
Landouwestraat
-          Landouwestraat vanaf het kruispunt met de Puttensdreef tot aan het kruispunt met de 
Schuiferskapellestraat
-          Schuiferskapellestraat vanaf het kruispunt met de Landouwestraat tot aan het kruispunt met de 
Braamstraat
-          Braamstraat vanaf het kruispunt met de Schuiferskapellestraat tot aan het kruispunt met de 
Kapstraat
-          Kapstraat
-          Baertstraat vanaf het kruispunt met de Kapstraat tot aan het kruispunt met de Egemstraat
Dit verbod wordt ter kennis gebracht door de verkeersborden E1
Artikel 4
Overtreding van dit reglement wordt bestraft met een gevangenisstraf van één tot zeven dagen en/of 
met een geldboete van 1 tot 25 euro.
Artikel 5
Een afschrift van dit besluit zal verstuurd worden aan de :
-          Deputatie West-Vlaanderen, Koning Leopold III-laan 41 te 8200 Sint Andries Brugge
-          aan de griffie van de  Rechtbank van Eerste Aanleg West-Vlaanderen, afdeling Brugge
-          aan de griffie Politierechtbank West-Vlaanderen, afdeling Brugge, Kazernevest 3, 8000 Brugge
-          Politiezone Regio Tielt, lokale wijkdienst Pittem, Fonteinestraat 22 te Pittem
-          Organisatie
-          op de website van de gemeente Pittem

Namens het schepencollege,

De Algemeen directeur,
(get.) Carl Couckuyt.

De Burgemeester-voorzitter,
(get.) Denis Fraeyman.

Voor éénsluidend afschrift – Pittem, 14 juni 2023

De Algemeen directeur,
Carl Couckuyt.

De Burgemeester-voorzitter,
Denis Fraeyman.


